

2025年2月28日
星期五

责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会
微信公众号

枣庄银行菏泽分行:

设立全市金融系统首家公积金服务专窗

本报讯(通讯员 黄修顺)

2月26日,菏泽市住房公积金服务前置窗口揭牌仪式在枣庄银行菏泽分行举行。作为全市金融系统首家住房公积金服务前置窗口,此次合作既是深化政银协作、优化民生服务的重要举措,也是拓宽、延伸住房公积金服务的创新实践。菏泽市住房公积金管理中心党组书记、主任陈东明,枣庄银行党委副书记、行长刘磊出席活动,并为枣庄银行菏泽分行住房公积金服务窗口揭牌。

陈东明在致辞中指出,此次联合枣庄银行菏泽分行,共同设立住房公积金服务窗口前置,既是持续深化“金银合作”内涵,拓展丰富合作项目,推动住房公积金从“层级化管理”向“网格化服务”转变的有力探

索,也是市公积金中心主动织密民生保障网,以“窗口向前移”带动“服务向下沉”的重大惠企利民决策,更是中心深化营商环境创新提升、推进“三亮”专项行动落实落细的生动实践。窗口正式启用后,将以“家门口的办事窗口”打破空间阻隔,以“指尖上的数据互通”打破时间壁垒,为企业及职工办理公积金业务提供全方位、全流程“保姆式”服务,让政策红利精准滴灌至每个家庭、每家企业。

刘磊表示,枣庄银行菏泽分行将以此次活动为契机,紧密围绕菏泽住房公积金事业发展需求,创新服务方式,优化办理流程,在公积金业务开办查询、提取、贷款等多方面领域,为个人和企业客户提供高效、

便捷的服务,让客户“少跑路、就近办”,积极做好公积金业务服务工作,助力推动政务服务的改革与发展,打造公积金综合服务领先银行、品质银行。

菏泽市住房公积金管理中心党组成员、副主任王思元,枣庄银行党委委员、副校长、菏泽分行行长颜海龙,菏泽市住房公积金管理中心总会计师朱德轩,枣庄银行安全总监孙成山,市住房公积金管理中心相关科室、菏泽鲁西新区管理部及枣庄银行菏泽分行负责同志参加了活动。揭牌仪式前,与会领导嘉宾共同参观了枣庄银行菏泽分行住房公积金服务窗口。

住房公积金服务窗口是指在受托银行网点设置住房公积金服务“专区、专柜、专员”办理



住房公积金贷款申请、还款等业务,变“银行柜台”为“公积金前台”,本次活动的圆满成功,标志着双方在资源共享、惠民利企领域迈出关键一步。下一

步,枣庄银行菏泽分行将继续坚持金融为民服务理念,不断创新形式,优化业务流程,积极助力政务金融改革发展,致力于打造受人尊敬的价值银行。

建行菏泽郓城支行:

拾“机”不昧暖人心

在繁忙的建行菏泽郓城唐塔支行厅堂,一部手机静静地躺在角落,它的主人却已匆匆离去。这部手机不仅是通讯工具,更是失主生活中的重要伴侣,内含无数珍贵的资料和回忆。幸运的是,在这文明与善意交织的银行里,一场寻找失主的暖心行动悄然展开。该行厅堂

的工作人员发现了这部手机,但手机设置了密码,无法直接联系到失主。该行工作人员并未因此放弃,而是通过查看监控录像,比对厅堂内部数据,试图寻找失主的线索。经过一番努力,终于与失主取得联系。当失主急匆匆地赶到银行时,眼中满是感激之情。他激动地说:

“这部手机里有我很多重要的资料,如果丢失了,后果不堪设想。真的很感谢你们!”

这不仅仅是一次简单的失物招领,更是银行贴心服务和创新举措的生动体现。这部手机的失而复得,不仅仅是对失主的一次帮助,更是对文明善举的一次深刻诠释。 通讯员 闫冉

建行菏泽鄄城支行:

多举措推进适老化金融服务

近年来,建行菏泽鄄城支行一直秉承着“以客户为中心”的服务理念,鉴于养老金代发客群庞大,该行营业室推出多元化的金融服务,为老年人提供更周全、更贴心、更有温度的暖心服务。

该行设置爱心窗口,在厅堂为老年客户提供爱心座椅、老花镜、放大镜、轮椅等便民设备,对行动不便,听

力、视力不佳,书写不流畅或对智能机具存在畏惧心理的老年客户,优先引导到爱心专窗办理,专窗随时满足老年人面对面服务需求。

该行由专职大堂经理担任爱心引导员,在每个细微之处尽可能地关照老人,让老年客户在温馨、安心的环境中办理业务,享受贴心服务。

龙易行上门,拓展“延伸

服务”,为年迈腿脚不便或因病卧床、重病住院等老年客户提供上门服务,将更有温度的金融服务送到老年人身边。

今后,建行菏泽鄄城支行营业室将继续致力于为老年人打造更有温度的金融服务,提升老年人的获得感、幸福感,共享便捷高效的社会服务和美好生活。

通讯员 祝玮玮

威海市商业银行菏泽分行:

深化政银企合作 助力单县经济高质量发展

本报讯(通讯员 刘洪超)

近日,威海市商业银行菏泽分行作为市级金融机构代表,受邀参加由单县人民政府组织召开的全县政银企对接工作会议,并与县政府及重点企业达成多项合作意向,以实际行动践行金融服务实体经济的使命担当。

据了解,本次会议以“政府搭台、银企唱戏”为主题,旨在拓宽单县企业融资渠道,推动单县经济高质量发展。会上,单县各乡镇街道、财政局等详细介绍了县域整体融资需求与大项目进展,威海市商业银行菏泽分行结合单县产业发展特点,针对性推介了适配大中小微企业、绿色产业及重点项目的金融产品,并围绕“科技型企业”“专精特新”企业、玻纤加工产业链等领域的融资需求提出解决方案。

威海市商业银行菏泽分行以“银企互动”为抓手,持续优化全系列产品金融服务。会上,分行重点介绍了该行绿色金融、普惠金融等特色产品,为各

类企业提供便捷融资方案。针对玻纤行业、高端制造等产业链需求,分行提出“一链一策”服务方案,通过定制化授信、利率优惠及延长还款周期等举措,着力缓解企业“融资难、融资贵”问题。

威海市商业银行菏泽分行将以此次对接会为契机,全面落实单县政府关于“建立单县融资工作机制通知”的部署,从强化政策协同、优化服务机制、深化创新驱动三方面持续发力,紧密对接单县“231”特色产业规划,加大十大重点产业链信贷投放,成立金融服务专班,定期走访企业,动态响应融资需求,以“投贷联动”“知识产权质押”等新模式,助力科创企业成长。

政银企合作是推动区域经济发展的强劲引擎,威海市商业银行菏泽分行将始终围绕区域重点工作、重大项目建设,以更开放的姿态、更创新的产品、更高效的服务,与单县人民政府及企业携手同行,共同谱写高质量发展新篇章。

